BALONCESTO

Medidas de diferentes elementos que aparecen en este juego
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1.- ¢éQué dimensiones tiene la pista de juego del baloncesto?

Solucidn:




2.- ¢Cudl es el diametro maximo de un baldon de baloncesto?

Solucidn:

3. ¢Qué longitud tendra la semicircunferencia de la zona en la que las canastas valen dos puntos?

A. 19,62 m.
B. 21,20 m.
C. 28,72 m.
D. 42,41 m.

4.- La altura del salto que debe realizar un jugador para llegar hasta el aro, y, esta relacionada con
la estatura de ese jugador, x, mediante la funciéon y = 3,05 - x. ¢Qué grafica asocias a esta funcién?
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A. Grafico 1
B. Grafico 2
C. Grafico 3
D. Gréafico 4
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5.- En esta temporada, a causa de una gastroenteritis, el equipo de baloncesto se presenté a un
partido sin 3 de sus jugadores, lo que representa el 25 por ciento del equipo. ¢Cuantos jugadores lo

componen?

Solucioén:




6.- ¢Qué volumen de vidrio de seguridad se necesita para hacer un tablero de 3 cm de grueso?

A. 56,7 dm?
B. 65,48 dm?
C. 5,67 dm?
D. 567 dm?

7.- Ana, Inés y Sara fueron a ver un partido de baloncesto. Cada entrada costaba 20 € si la
compraban anticipadamente, pero ellas las compraron el mismo dia del partido, por lo que pagaron
un 5% mas. ¢Cuanto pagaron entre las tres?

A. 60 €
B. 61 €
C. 62 €
D. 63 €

8.- La moda de la masa de 24 balones de baloncesto es 610 g. En el siguiente grafico se recoge la
masa de 23 de ellos. ¢{Cual tiene que ser la masa del balon que falta?
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Respuesta:

9.- En un partido se cometieron en total 42 faltas. El equipo de casa cometio los 4/7 de ellas.
¢Cuantas faltas cometioé cada uno de los equipos?

Respuesta:
el equipo de casa cometio faltas.

el equipo visitante cometid faltas.

10.- ¢Cuanto mide la diagonal de la pista?

Respuesta:




